责编:王洋 审读:刘凤

学习典型 坚守初心

我市 38 名个人和 29 个集体获得省"两优一先"表彰

本报讯 (记者 马迎春)6月 26日,记者从省"两优一先"表彰 大会上获悉,我市陈猛等 20 名 共产党员荣获"河南省优秀共产 党员"称号,追授卢涛"河南省优 秀共产党员"称号,陈汝河等17 名共产党员荣获"河南省优秀党 务工作者"称号,罗山县灵山镇 党委等 29 个基层党组织"称号。 "河南省先进基层党组织"称号。

今年是中国共产党成立 100周年。党的十八大以来,在 以习近平同志为核心的党中央 坚强领导下,全省各级党组织和 广大党员坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导, 全面贯彻落实习近平总书记视 察河南重要讲话和指示批示精 神,团结拼搏、锐意进取,担当作 为、真抓实干,在推动中原更加 出彩的伟大实践中取得显著成 绩,涌现出一大批优秀共产党 员、优秀党务工作者和先进基层 党组织。

据悉,为表彰先进、树立标杆,在全省营造崇尚先进、学习先进、竞相出彩的决厚氛围,激励各级党组织和广大原氛围,激励各级党组织和广大奋力,奋力走好新时代长征路,在大奋力走庆祝中国共产党成立100周年之际,授予赵辉等356名共产党员"河南省优秀共产党员"和专引进授马利军等4名共产党员"河南省优秀共产党员"和专,追授马利瑞菊等260名党务称号;授予刘瑞菊等260名党务

工作者"河南省优秀党务工作者"称号;授予郑州航空港经济综合实验区人民法院机关党委等460个基层党组织"河南省先进基层党组织"称号。

据了解,这次受表彰的先进典型是我省各条战线上共产党员、党务工作者和基层党组织的优秀代表。他们的先进事迹生动成死代表。他们的先进事迹生动心、担当奋进的的情况,充分彰显了各级党组织和广大的创造力、凝聚力和战斗力。省委号召,全省各级党组织和广大党员、优秀党务工作者和先进基层党组织为榜样,学习他们不忘初心、对党忠诚等高贵品质。



在"七一"即將到来的喜庆日子里,6月26日上午,信阳华信书画院举办庆祝中国共产党成立100周年书画笔会展。笔会展上,现场展出和创作了近百幅感党恩、爱祖国主题书画作品,抒发了广大书画家、书画爱好者喜迎建党100周年、跟党走享盛世的真挚情感。 本报记者 华 唯 摄

聆听英模事迹 汲取奋进力量

全省公安英模先进事迹演讲报告会信阳专场降重举行

本报讯(记者 周 涛)为庆祝中国共产党成立 100 周年,深况中国共产党成立 100 周年,深入推进党史学习教育和公安队伍教育整顿,充分发挥先进典型引领作用,6 月 25 日,"警旗映初心"全省公安英模先进事迹演讲报告会信阳专场在市老干部活动中心隆重举行。全市各级公安机关民警、辅警代表 500 余人聆听了报告会。信阳公安官方抖音号同步进行线上直播。

报告会上,5名演讲报告人用最平实的语言、最真挚的情感,生动呈现了登封市公安局原局长任长霞、台前县公安局禁毒大队副大队长乔进全、扶沟县公安局白潭派出所副所长张宁博、

许昌市公安局刑侦支队支队长 黄昆、郑州市公安局东风路分局 治安大队原四级警长樊树锋平 凡而伟大、可敬又可佩的动人事 迹,深情讲述了他们与违法犯罪 英勇战斗、日复一日忠诚坚守的 故事。一个个扣人心弦的事迹、 一幅幅生动感人的画面,深深感 染着台下观众,现场不时迸发出 热烈掌声。 报告会上,我市公安系统要

报告罢上,我币公女系统安 求全市公安民警、辅警要以此次 报告会为契机,深入学习公安英 模坚定理想信念、对党绝对忠诚 的政治品格,深入学习公安英模 不畏困难艰险、勇于克难攻坚的 担当精神,深入学习公安英模心 系群众、竭诚为民的公仆情怀,深入学习公安荚模坚韧不拔、奋斗不止的顽强作风,深入学习公安荚模严守纪律、清正廉洁的崇高品质,把学习荚模精神凝聚的思想力量,转化为做好公安工作的强大动力,切实担负起党和人民赋予的新时代使命任务,以新业绩、新形象向建党100周年献礼。

会后,民警们纷纷表示,报告团的讲述集中再现了公安队伍的优良形象和新时代公安民警忠于党、忠于国家、忠于人民的优秀品质,在今后的工作中将深入学习英模的内在精神,立足岗位、真抓实干,全面彰显新时代信阳公安新担当、新作为。

增强安全意识提高自救能力

市消防救援支队组织开展 2021 年 "安全生产月"宣传咨询日活动

本报讯(郭江炜) 为引导广大群众树牢 安全意识,增强应急自 救能力,日前,市消防 救援支队联合应急管 理部门在全市范围内 组织开展了 2021 年 "安全生产月"宣传咨 询日活动。

在活动现场,消防宣宣传人员设立了消防常识限板。 有人员设立了消防常识限板及常用消防器材展示区。在 等用消防器材展示区。在 该询面的宣传方式,详细 地为前来咨询的群预防、 火灾发生后的自防自救 及社区内消防安全隐患排查等方面的疑问,用直观、生动的方式正确引导广大群众提升自身消防安全意识,注意日常生活中用火、用电、用气等方面的安全,时刻保证安全记心间。

此次活动共发放《消防知识宣传读本》近15000份、消防礼品5000余份,为群众提供义务消防咨询服务1300余人次,进一步增强了群众的消防安全意识和自防自救能力,营造了人人关注消防、人人学习消防的浓厚氛围。



家门口享省级医疗服务

郑大五附院与市第一人民医院"两 院一科"学科共建正式进入实施阶段

本报讯(胡玉祥) 近日,郑州大学第五附属 医院与市第一人民医院 临床诊疗合作率先在骨 科微创领域开展,标志着 "两院一科"学科共建工 作进入实质性实施阶段。

其间,张长江教授带领市第一人民医院骨科专家团队,在短短20分钟内,顺利为一名第二腰椎压缩性骨折患者完成了经皮穿刺椎体成形术(PVP),彻底解除了影响患者多年的病痛,将患者原本需严格卧床3个月

的漫长病程,缩短为术后 1 小时便可逐步下地活动,有效避免了长期卧床 引发的各种并发症,改善 了患者的生活质量,得到 了患者和家属的感谢和 高度认可。

张长江教授在展望 未来工作时表示,微创手 术是目前脊柱疾病治疗 领域发展的趋势和重点, 具有创伤小、恢复快、花 费少、副损伤小、治疗范 围广泛等优点。"两院-科"学科共建工作已顺利 启动,郑大五附院脊柱骨 病科精心组建了医疗护 理专家团队,长期驻扎在 市第一人民医院骨科,参 与科室管理和临床一线 诊疗工作。张长江教授本 人将定期到医院坐诊、查 房、指导手术,全方位展 开交流合作,让信阳广大 患者在家门口就能便捷 地享受到省级三甲医院 专家的诊疗服务,真正造 福广大脊柱骨病患者。